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Ata das 2.681 (Segunda Milésima, Sexcentésima Octogésima Primeira) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 15ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos 

Vinte e seis dias do mês de novembro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, 

na sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador 

José Sueco de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de 

Azevedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Zuil Ribeiro 

da Silva, Wellington Araújo Junior, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Josenaldo 

Rodrigues Guimarães Filho e José Rivaldo Lima. Ausente com justificativo Francisco Dias 

de Araújo. Havendo número legal, verificado a existência de quórum para deliberação, 

o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, e determinou a 

leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em discussão e 

consequentemente em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos 

presentes sem nenhuma emenda. Não havendo matéria para o expediente, e estando 

inscrito para falar, usou a Tribuna desta Casa o Vereador Josenaldo Rodrigues 

Guimarães Filho que prestou contas de alguns eventos que participou, como o curso de 

auxiliar de cozinha em gargalheiras, curso este que para quem interessar o ingresso no 

mundo da culinária, incluindo isto nas belezas que o nosso Município tem a mostrar, 

participou também da entrega dos certificados do Pronatec, e do Pacto de Formação 

profissional na Idade Certa, inclusive com apresentação culturais das Escolas 

Municipais, onde se vê o crescimento da Educação em nosso Município, mérito dos 

Profissionais da área, englobando desde o ASG até o Secretário. Depois disse do que 

viu no Blog de Jardim do Seridó – aquele blog muito conhecido sabe que é dever da 

oposição, mas, não vejo a preocupação de quem fez a denuncia, porém não viu a 

gestão passada, será que a mesma não errou em nada? – então, a matéria que existe 

no blog acusa gastos de combustível na camionete – F.4000, gastos acima do limite 

para tal veículo pertencente à Prefeitura; Aí fez uma comparação de valores paga na 

gestão passada, com combustível durante o ano passado (2012), e comparando-se com 

o deste ano até o mês de novembro, a diferença é enorme, isto significa que estamos 
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trabalhando em cima de economia. José Rivaldo Lima aparteou o colega e disse, por aí 

se vê a irresponsabilidade do gestor anterior, sem falar que este ano já foi aumentado 

na frota da Prefeitura maquinas pesadas e outros veículos. Zuil Ribeiro aparteou e falou 

do que está publicado no Portal da Transparência, o Valor consumido pela Camionete, é 

o que estamos discutindo, e não gastos total de um ano, e também lembrou a questão 

dos bujões consumidos pelo Social, que ainda vai ser apurado: pois bem o que eu 

quero dizer é que em 16 (dezesseis) dias não tem condições de aquela camionete 

consumir o que está dizendo no Portal. Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho voltou a 

falar e lembrou que o valor que consumimos até novembro deste ano já está incluído as 

novas máquinas que não pararam de trabalhar; e Citou também o exemplo da 

Camionete A – 20 que consumiu uma quantia exorbitante de combustível. Aí Zuil 

Ribeiro aparteou novamente e perguntou se o Vereador Rodrigues concorda com o 

consumo que está publicado para a camionete – F-4000; Nenilvan Rodrigues Bezerra 

disse que pelas comparações que estão sendo feitas, estamos vendo que se a gestão 

passada errou, a gestão atual continua errando também. Wellington Júnior disse, aí 

está a mudança fazendo se comparações dos gastos em combustível, de uma gestão 

para outra, em um ano, a diferença é de quase cinquenta por cento. Rodrigues 

retomou a palavra e falou do portal da Transparência, informou que o Município 

continua pagando os salários em dia; e outra coisa porque será que dezembro de 2012 

foi o mês que a Prefeitura pagou mais combustível? José Rivaldo Lima novamente 

aparteou o colega, falou da seriedade da gestão, e até citou nome de pessoas que 

fizeram farras de combustível custeado pela Prefeitura. Zuil Ribeiro se pronunciou e 

disse – Eu nunca falei que o Prefeito atual não é uma pessoa honesta, apenas estou 

mostrando um erro que existe na administração, e quanto à farra de combustível que 

estão dizendo, eu não tenho nada haver com isto não é problema meu. Rodrigues, pois 

é problema seu também, pois na época o Vereador deveria ter fiscalizado. Wellington 

explicou o problema da Nota Fiscal quando emitida no posto, para ser pago. Rodrigues 

encerrou suas colocações dizendo que esta seria a finalidade de sua fala na tribuna, 

defendendo o certo e acusando o errado. Marineide Alves Dantas falou que devemos 
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entender que este Blogueiro está ganhando para isto, denegrir a imagem da 

administração, sabemos que tem alguém da oposição pagando, apesar de que este 

Blogueiro já tem vários processos na justiça por publicações indevidas. Zuil Ribeiro se 

lembrou do Blogueiro que ganha do Município o Valor de Trinta Mil Reais para dez 

meses. Rodrigues fez a defesa e disse que o Blogueiro faz jus pelo que recebe trabalha. 

Depois usou a tribuna a Vereadora Albervânia Medeiros, onde fez seus cumprimentos, 

relatou sua participação em alguns eventos, como o encerramento do curso de Pizza, e 

o curso de cozinha em gargalheiras – falou da importância destes cursos para as 

pessoas que participaram; falou também da Exposição da Escola Municipal Cantidia 

Auda Pires, e do Evento Consciência Negra, Recebeu convite do PC do B para participar 

de evento daquele partido que se realizou na Escola Tomaz de Araújo, fez visita na 

Zona Rural do Município, este com a Sra. Joana D’arc Pires, e por último comentou a 

questão da Indicação para a pavimentação do Largo de Santa Rita de Cássia no Bairro 

Petrópolis. Usou também da palavra o Vereador Zuil Ribeiro da Silva que inicialmente 

comentou a respeito do calçamento do largo de Santa Rita como falou a Colega 

Albervânia; ele disse que soube de uma notícia boa, que o Deputado Paulo Davim havia 

colocado uma emenda para esta obra, e que a indicação foi de sua autoria. Depois 

falou de sua preocupação com a situação do Campo de Futebol, inclusive fez convite ao 

colega Rodrigues para juntos a Secretaria de Obras vê a possibilidade de se fazer uma 

limpeza nos filtros. Rodrigues disse que se coloca ao lado do colega para resolver a 

questão, até porque no período da campanha falou a respeito daquela fedentina; outra 

coisa a Empresa disse que entregou a Obra para o Município, mas não entregou não, 

porque o procedimento certo seria entregar a Caixa Econômica para dar o OK. E isto 

não aconteceu; porém não sabemos se podemos fazer esta limpeza, poderá ser um 

problema no sentido de está recebendo indiretamente; José Rivaldo Lima aconselha 

que a limpeza não deva ser feita. Albervânia Medeiros também complementou as 

colocações dos colegas a respeito do referido problema Marineide Alves concorda com o 

Vereador Zuil Ribeiro, pois aquela obra já vem se arrastando há muito tempo, nós 

enquanto Vereadores, devemos procurar explicações. Nenilvan Rodrigues concorda com 
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tudo que já foi dito, pois devemos ver o tempo que já foi perdido para uso dos 

desportistas. Zuil Ribeiro solicitou um agendamento com o Empresário responsável pela 

obra para fazermos uma visita in loco, caso contraria podemos acionar o Ministério 

público, e acho até que o município tem podres suficientes para questionar a referida 

Empresa, pois na verdade quem está sendo prejudicado com isto é o desportista. 

Leonardo Ferreira concorda com tudo que foi dito, com relação ao problema do campo, 

pois realmente o Município deve procurar informações, e nós Vereadores devemos 

saber algo do que foi informado pela Empresa. Depois deu conhecimento a todos que o 

processo de licitação para a reforma do nosso plenário, acontecia nesta quarta-feira. 

Convidando três Empresas, e a Modalidade será Carta Convite. Na Ordem do dia foi 

colocado para apreciação dos pares, a Emenda Modificativo-Aditiva ao Projeto de Lei 

011/2013 – do Poder Executivo, lido parecer do Relator e da Comissão, colocado em 

votação a Emenda foi aprovada. Depois foi colocado o Projeto de Lei para sua segunda 

discussão, e como já havia sido comentado, discutido e aprovado a primeira discussão, 

ninguém mais se manifestou a respeito, o Projeto foi para votação e foi aprovado por 

todos os edis presentes com Emenda; e logo será encaminhado para o Executivo o 

Transformar em Lei Municipal – Instituindo o Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Sustentável e Solidário. Nas Explicações pessoais o Vereador José Rivaldo Lima 

perguntou ao Senhor Presidente se a casa havia convidado o Ex-prefeito para vir até 

esta Casa, depois parabenizou de público a pessoa de Rick. Coordenador da Secretária 

de Obras pelo Trabalho que o mesmo vem desenvolvendo na Cidade, depois comentou 

da visita que nossa Cidade recebeu através da Escola Padre Miguelino de Natal, Escola 

esta onde sua esposa Trabalha inclusive o Vereador representou o Prefeito naquele 

momento. Albervânia Medeiros informou sua participação na missa de Monsenhor 

Raimundo e Pe. Costa, uma Missa muito bonita e bem participada; falou e fez leitura da 

Moção de Parabéns que esteve enviando para os organizadores do evento que estava 

se realizando em Caicó, no qual homenageia Padre Tomaz Pereira de Araújo. Zuil 

Ribeiro apenas testemunhou o que foi dito para Rick -, parabenizou também e disse 

fazer parte da equipe, realmente o Trabalho de Rick é merecedor de um 
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reconhecimento – Parabéns! E quanto às discussões que acontecem isto é normal, pois 

sendo a favor do povo, cada bancada faz sua defesa. Rodrigues agradeceu as pessoas 

presentes, e disse que essa divergência que acontece entre as bancadas, isto faz parte 

da democracia; parabenizou o coordenador Rick pelos relevantes serviços que vem 

prestando a comunidade Acariense. Nenilvan Rodrigues também parabenizou Rick pelo 

bom Trabalho que está fazendo junto a Secretaria Municipal de Obras. Nas 

considerações finais da Presidência, como de praxe apresentou convites recebidos na 

casa extensivos a todos os Vereadores, comentou um pouco dos cursos do Pronatec, 

espera que os próximos, entre tantos alguns deles sejam voltados para a área da 

costura Industrial; Parabenizou também o coordenador da Secretaria de Obras na 

pessoa de Rick, aonde vem desempenhando sua função, com um trabalho de 

qualidade, desejo que continue assim, que sempre será elogiado; Informou que vai 

procurar fazer um contato com quem de direito para fazermos a visita no Campo; 

participou da Reunião do PC do B, onde esteve com a Sra. Joana D’arc Pires, nova 

filiada do partido e grande defensora na causa da Seca, e dentro das formalidades 

Legislativas solicitou autorização do Plenário, para prorrogação para votação do 

Orçamento para o Exercício de 2014, e sendo acordado por todos entendendo o tempo 

e pelas matérias que foi necessária sua apreciação, na próxima sessão entrará na 

ordem do dia para sua primeira discussão e votação. Informou também que recebeu a 

visita do Secretário de Estado do Desenvolvimento Econômico fazendo visita as 

Prefeitura Municipal, onde solicitamos o empenho para a construção de galpões 

Industriais e por último disse de sua participação na Missa de Monsenhor Raimundo e 

Pe. Costa, um evento de muitas emoções e bem participada pela comunidade. E nada 

mais havendo a tratar encerrou a sessão, convidou todos para o próximo dia 03 de 

dezembro, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Albervânia Silva de 

Medeiros Costa lavrei esta em 26 de novembro de 2014. Leonardo Ferreira de Azevedo 

– Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 


